

NPO法人ABT豊橋ブラジル協会

住所: 〒440-0832豊橋市中岩田2-8-13

電話番号:0532-39-3437

担当者: 山本

主要業務:外国人支援、多文化共生 ホームページ: https://radionikkey.jp/

目指すゴール











NPO 法人 ABT 豊橋ブラジル協会(ABT)は、2004 年に任意団体として設立れました。 (NPO 法人格2008年取得)

設立当時、言葉や文化の違いから起こる日常生活の悩みをブラジル人同士で共有する組織が豊橋になかったことから、市内に住むブラジル人 15 人が集まり、自助組織の必要性と役割について話し合いを重ね、ブラジル人への生活支援、ブラジル人同士のネットワークづくり、子どもたちの健全育成、そして、ブラジル人にも日本人にも住みやすい社会を作ることを目的に、ABT はスタートしました。

以来、当初の目的を実現するため、①地域福祉、②健全育成、③国際協力、 ④国際交流の4つの事業を軸に、ABTは活動をしています。













SDGsの取組み紹介

~ABTの主な活動とSDGsとの関連性~

①地域福祉【ゴール11】

■生活相談:生活上の困りごとを抱えるブラジル人住民に対し、ポルトガル語で心理サポートをするメンタルヘルス相談を実施している。

■情報提供:豊橋市役所にて同市で新生活を始める外国人市民に対して、生活するうえで必要な情報を提供している。

②健全育成【ゴール4】

■学習支援:外国籍の中学生に対して、放課後学習支援を実施している。 ■学習支援:外国籍の高校生に対して、日本語学習支援を実施している。

■ 3国際協力【ゴール1、2、8、11】

■支援物資:新型コロナウイルス感染症等の影響で生活に困った外国人世帯に対し、支援物資を行なっている。【ゴール1、2】

■就労支援:正規職員を目指す外国人住民に対し、就労に必要な日本語学習支援を実施している。【ゴール4、8、11】

■情報発信:コミュニティ向けに、市長インタビュー、市政情報、警察の防犯情報をポルトガル語ラジオ番組で発信している。【ゴール11】

④国際交流【ゴール4】

■イベント: これまでに、ブラジル日本移民 110 周年記念ランニングイベント(2018 年)や日 ASEAN学生会議講演(2020年)などを行った。